
Több mint papír
SZALVÉTA KIÁLLÍTÁS 

A GYŐRI SZÉCHENYI  EGYETEMEN

A TDK, a Turizmus Olimpia és az 
Idegenforgalmi rendezvények szervezése tárgy részeként 

turizmus-vendéglátás szakos hallgatók szervezésében.

9026 Győr, Egyetem tér 1. (AULA)
2024.04.24.

Megnyitó: 14:30
Szalvétahajtogatás: 15:00-17:00

Miksó Józsefné (szül.: Szitás Ilona Bernadett)
és

Andri Lászlóné Magdolna
gyűjteményéből



Miksó Józsefné sz. Szitás Ilona Bernadett vagyok, 72 éves 

nyugdíjas. 

A Szigetköz kapujában lévő Halászi községben élek, ahol 

önálló női fodrászmester iparosként dolgoztam 50 éven 

keresztül. A szépséget mindig is megláttam, megéreztem a 

munkámban, a zenében, az építészeti stílusokban, 

festészetben és talán így kerültem a különböző szalvéták 

bűvkörébe is. Már kislányként kezdtem őket gyűjteni, 

melyből mára több mint ezer különböző csodálatos 

példánnyal rendelkezem. 

A 80-as években a külföldön élő rokonaim, ismerőseim 

többször megajándékoztak nem mindennapi, különleges 

példányokkal is. Innen származnak japán stílusú szalvétáim, 

melyek textúrája még most is érdekességnek számít. 

Itt van kiállítva az egyik legféltettem kincsem, egy Dél-Afrikából kapott stílusos 

szalvéta, melyet 1960-ban kaptam még kisgyerekként. 

Több különböző neves alkalomhoz készített szalvéták is a birtokomban vannak mint 

pld. Gagarin a világűrben, vagy „Tiszta udvar rendes ház” feliratú szalvéta, de 

említésre méltó az iskolai takarékbélyeg-gyűjtemény-es szalvéta vagy Magyarország 

EU-hoz történő csatlakozás emlékére, ill. a 2000-es évfordulóra készített Millenium-

i szalvéta. 

Sajnos a házépítésünk és költözködésünk miatt a megfelelő tárolás nem volt 

biztosított és így sok szalvéta megrongálódott. 

A gyűjtés iránti szenvedélyem az évek során nem enyhült, bármerre járok, mindig 

teszek el emlékbe egy-egy szalvétát a táskámba, a rokonság és barátok pedig mindig 

meglepnek újabb és újabb, modernebb szalvétákkal. 

Nagyon szeretem a virágmintásakat, a karácsonyi, a fodros szélű, kerek szalvétákat, 

a pasztell színvilágot kedvelem. 

Bízom benne, hogy ezen gyűjteményem még tovább sokasodik és valamelyik 

családtagom továbbviszi a jövő nemzedékei számára. 


